



На полицейских вновь напали

В Надыме пьяный разбойник при задержании посек полицейского саблей и топором. Лихой стычке предшествовал налет на квартиру, где в качестве оружия использовались обычные ножницы.

По словам Елены Демьяновой, старшего помощника руководителя окружного Управления СКР, эта история началась вечером 21 августа, когда в незапертое жилище женщины-инвалида вошли двое. Дыша перегаром, один из мужчин приставил к боку колясочницы ножницы и потребовал ценности. Забрав у испуганной горожанки золотые украшения и гаджеты, злоумышленники бросились наутек. Прибыв по вызову, полицейские нашли отпечатки пальцев одного из нападавших и занялись их проверкой по базе данных. Тем временем оперативники обратили внимание на припаркованные во дворе дома машины. У одной из них был включен видеорегиистратор. Просмотрев запись, они увидели двух молодых мужчин, которые выбегают из дома потерпевшей и скрываются... в соседнем подъезде многоэтажки! Тут подоспели результаты дактилоскопической экспертизы. Владелец пальчиков – гражданин с криминальным прошлым – действительно проживал по соседству с потерпевшей. Не теряя времени, полицейские отправились к нему домой. Там стражей правопорядка встретили во всеоружии: сувенирной саблей и топором один из злоумышленников стал охаживать человека в форме. Надо сказать, игрушечный статус клинка выяснился уже после задержания смутьяна. По словам следователя городского отдела СКР, внешне сабля практически неотличима от настоящего холодного оружия и выглядит весьма грозно.

Получив резаные раны рук, полицейский всё же скрутил разбушевавшегося фехтовальщика. Его нетрезвый приятель не остался в стороне от рукопашной и тоже был задержан. Расследование продолжается.

За последние недели это уже не первое нападение на людей в форме. Так, вечером 2 сентября в участковый пункт полиции Белоярска поступил тревожный звонок. Жильцы одного из домов сообщили, что в соседней квартире истошно кричит женщина. Примчавшемуся по вызову участковому открылась дикая картина. Освободившийся из колонии селянин избивал жену и пытался пальцами порвать ей рот! Полицейский поспешил несчастной на выручку и... едва не лишился большого пальца руки. По версии следствия, обвиняемый вцепился в него зубами с такой силой, что ему едва удалось разжать челюсти. Возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для здоровья в отношении представителя власти).

Андрей БАЛАНДИН

severok2@mail.ru



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

16 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/folder/879484/item/1074821>